
BILJEŠKE O AUTORIMA

Mr. sc. Geran – Marko Miletić, sociolog, diplomirao na Hrvatskim studijima Sveučilišta u Zagrebu a magistrirao na Filozofskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu. Od 2001. godine radi kao asistent u Institutu društvenih znanosti Ivo Pilar gdje je sudjelovao na više znanstveno-istraživačkih projekata. Područje znanstvenog interesa su mu urbana sociologija te sociologija stanovanja.

Dr. sc. Anka Mišetić, sociologinja, znanstveni suradnik u Institutu društvenih znanosti Ivo Pilar. Posebno područje interesa joj je urbana sociologija. Objavila je knjigu *Gradski rituali*, te tridesetak znanstvenih i stručnih radova. Kao član stručnog tima Instituta društvenih znanosti Ivo Pilar sudjelovala je na više projekata i istraživanja vezanih za razvojne aspiracije, kvalitetu života, te prostorno planiranje. Od 2001. godine angažirana je kao vanjski suradnik na Arhitektonskom fakultetu pri Katedri za urbanizam, te na Hrvatskim studijima.

Roko Mišetić, geograf, diplomirao na Prirodoslovno-matematičkom fakultetu u Zagrebu s temom iz demogeografije. Na istom je fakultetu polaznik poslijediplomskog studija pod nazivom "Geografske osnove prostornog planiranja i uređenja,„. Stručni je suradnik na Institutu za migracije i narodnosti u Zagrebu gdje se bavi demografskim temama. Objavio je desetak znanstvenih i stručnih radova iz područja demogeografije.

Dr. sc. Đuro Njavro, ekonomist, dekan je i predavač na Zagrebačkoj školi ekonomije i managementa. Objavio je osam knjiga samostalno i nekoliko u koautorstvu te desetak znanstvenih i stručnih radova.

Antun Paunović, d.i.a., urbanistički i prostorni planer. Radi u Zavodu za prostorno planiranje Ministarstva zaštite okoliša, prostornog uređenja i graditeljstva kao načelnik Odjela za strateško planiranje. U razdoblju 1970.-2006. sudjelovao je u izradi niza urbanističkih i prostornih planova u Republici Hrvatskoj.

Dr. sc. Ivan Rogić, sociolog, redoviti profesor na Arhitektonskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu i znanstveni savjetnik u Institutu društvenih znanosti Ivo Pilar. Posebno se bavi urbanom sociologijom, sociologijom okoliša, sociologijom razvoja i kulture, te sociologijom tehnike. Objavio pet knjiga samostalno i nekoliko u koautorstvu te više od sto i dvadeset znanstvenih i stručnih radova.

Ratimir Zimmermann, d.i.a., urbanistički i prostorni planer. Radi u Zavodu za prostorno planiranje Ministarstva zaštite okoliša, prostornog uređenja i graditeljstva kao načelnik Odjela za istraživanje i informacijski sustav prostornog uređenja. U razdoblju 1969.-2006. sudjelovao je u izradi ili je vodio izradu niza urbanistički planova i studija nacionalne, regionalne ili gradske razine.